

IDHS ने चाइल्ड केयर प्रोवाइडर रिलीफ के लिए अतिरिक्त निवेश में \$300M की घोषणा की

इस महीने की शुरुआत में, सरकारी जेबी प्रिंजकर और इलिनोइस डिपार्टमेंट ऑफ ह्यूमन सर्विसेज (आईडीएचएस) सेक। ग्रेस होउ ने घोषणा की कि राज्य भर में पात्र बाल देखभाल प्रदाताओं को नए राहत अनुदान में \$300 मिलियन उपलब्ध कराए जाएंगे। ये डॉलर प्रति वर्ष लगभग \$25,000 प्रति कक्षा के साथ बाल देखभाल प्रदाताओं का समर्थन करेंगे, प्रति वर्ष \$15,000 के साथ बाल देखभाल समूह के घरों और प्रति वर्ष लगभग \$10,000 के साथ बाल देखभाल घरों का समर्थन करेंगे। कर्मचारियों की भर्ती और उन्हें बनाए रखने में मदद करने के लिए, इन निधियों का कम से कम 50 प्रतिशत नए कर्मियों और कार्यबल की पहल में निवेश किया जाना चाहिए, जिसमें मुआवजे और लाभों को बढ़ाने पर ध्यान दिया जाना चाहिए।

वित्त पोषण के इस नवीनतम दौर के लिए आवेदन जनवरी की शुरुआत में होने वाले हैं, फरवरी 2022 में और जनवरी 2023 के माध्यम से वित्त पोषण शुरू होने के साथ।

इकित्ती को ध्यान में रखते हुए, उन कार्यक्रमों के लिए अतिरिक्त धन उपलब्ध कराया जाएगा जो प्रदर्शित करते हैं कि वे कम सेवा वाले समुदायों तक पहुंचते हैं। ये अनुदान बढ़ी हुई मजदूरी और अन्य परिचालन लागतों को कवर करने के लिए अनुमानित वित्त पोषण के साथ प्रदाताओं का समर्थन करेंगे।

राज्य अनुदान के नए दौर के लिए पात्र नहीं होने वाले सर्वश्रेष्ठ सहायता प्रदाताओं को चाइल्ड केयर रिस्टोरेशन ग्रांट के लिए \$45 मिलियन, छह महीने का विस्तार प्रदान करके पिछले अनुदान कार्यक्रम का विस्तार कर रहा है।

अनुदान और बहाली अनुदान विस्तार के नवीनतम दौर के बारे में आवेदन जानकारी इलिनोइस नेटवर्क ऑफ चाइल्ड केयर रिसोर्स एंड [\(आईएनसीसीआरआरए\) के माध्यम से प्रदाताओं के लिए उपलब्ध होगी।](#) रेफरल एजेंसियों

अनुदान के अवसर

आईडीएचएस हमारे कार्यक्रमों के लिए साल भर में कई नोटिस ऑफ फंडिंग ऑपॉर्च्युनिटीज (एनओएफओ) जारी करता है। आप आईडीएचएस ग्रांट अपॉर्च्युनिटीज वेब पेज पर फंडिंग के अवसरों की [पूरी सूची पा सकते हैं।](#)

इलिनोइस सीमावर्ती कर्मचारियों के लिए पारस्परिक सहायता समूह



COVID-19 महामारी के दौरान फ्रंटलाइन स्टाफ को अभूतपूर्व तनाव का सामना करना पड़ रहा है। अनुभवों को साझा करने, समर्थित महसूस करने और संसाधन प्राप्त करने के लिए एक मुक्त पारस्परिक सहायता समूह के लिए मानव क्षमता के लिए अधिवक्ताओं में शामिल हों। समूह मंगलवार को दोपहर 12:00 बजे मिलता है और इस ज़ूम लिंक का उपयोग करके [पहुँचा जा सकता है।](#)

नया स्थायी सहायक आवास NOFO

पदार्थ उपयोग रोकथाम और पुनर्प्राप्ति (एसयूपीआर) के आईडीएचएस डिवीजन ने स्थायी सहायक आवास (पीएसएच) के लिए फंडिंग अवसर (एनओएफओ) का नोटिस जारी किया है। यह एनओएफओ मानव सेवा प्रणाली के आईडीएचएस के दृष्टिकोण को आगे बढ़ाता है जो सभी को जाति, जातीयता, लिंग, ज़िप कोड और अलग-अलग क्षमता की परवाह किए बिना पनपने में सक्षम बनाता है।

इस एनओएफओ का उद्देश्य पदार्थ उपयोग विकार (एसयूपीडी) या सह-होने वाले पदार्थ के उपयोग और मानसिक स्वास्थ्य विकार (सीओडी) वाले व्यक्तियों के लिए पीएसएच प्रदान करना है। इस कार्यक्रम के लिए प्राथमिकता आबादी में युवा वयस्क, महिलाएं और बच्चों वाली महिलाएं शामिल हैं, हालांकि संगठन सभी आवेदकों पर विचार कर सकते हैं। इस फंडिंग के लिए आवेदन करने वाले संगठनों से हाउसिंग फर्स्ट दृष्टिकोण का पालन करने की अपेक्षा की जाती है, जिसका अर्थ है कि व्यक्तियों को बिना किसी पूर्व शर्त या उपचार या पुनर्प्राप्ति सेवाओं की अपेक्षाओं के आवास से जोड़ना।

अधिक जानकारी या आवेदन करने के लिए परमानेंट [एनओएफओ वेबपेज पर जाएं।](#) सपोर्टिव हाउसिंग

सैप ऑनलाइन ग्रासरी प्रोग्राम में 6 नए रिटेलर्स जोड़े गए



आईडीएचएस को इलिनॉय में ऑनलाइन सैप खरीदारी की पेशकश करने वाले 6 अतिरिक्त खुदरा विक्रेताओं की घोषणा करते हुए खुशी हो रही है। नए *स्वीकृत खुदरा विक्रेताओं में कैपरी आईजीए, काउंटी मार्केट, फेयरप्ले नेबरहुड मार्केट, श्रक्स, सुपरमार्केट्स एल गुएरो और वुडमैन मार्केट शामिल हैं। ये अतिरिक्त खुदरा विक्रेता पूरे इलिनॉय में संयुक्त 83 स्टोर संचालित करते हैं।*

इन खुदरा विक्रेताओं के जुड़ने से, इलिनोइस के निवासियों के पास अब SNAP परिवारों के लिए कुल नौ ऑनलाइन विकल्प हैं। ALDI, Amazon, और Walmart भी इलिनोइस में ऑनलाइन ऑर्डर स्वीकार करते हैं।

सैप लाभों का ऑनलाइन उपयोग करने www.capriiga.com के लिए, shop.supermercadoselguero.com/, mycountymarket.com/shop/online-grocery-shopping/, Fairplayfoods.com, Amazon.com, shopwoodmans.com, shop.aldi.us, [/SNAP](http://SNAP) पर जाएं। और या Grocery.Walmart.com [स्क्रीन पर दिए गए निर्देशों](#) पालन करें।

इलिनोइस में लिंक कार्ड वाले सभी सैप प्राप्तकर्ता भाग लेने में सक्षम हैं। सैप या अधिक जानकारी के लिए साइन अप करने के लिए कृपया dhs.state.il.us पर जाएं।

कार्यक्रम में रुचि रखने वाले खुदरा विक्रेता अधिक जानकारी प्राप्त कर सकते हैं और <http://www.fns.usda.gov/snap/online-purchasing-pilot> पर आवेदन कर सकते हैं।

COVID-19 से सबसे ज्यादा प्रभावित समुदायों का समर्थन करने के लिए संकट परामर्श कार्यक्रम

IDHS ने इलिनोइस-स्ट्रॉंग की [हैं।](#) शुरुआत की, जो कुक, विन्नेबागो और सेंट क्लेयर काउंटियों में उन व्यक्तियों को समुदाय-आधारित संकट परामर्श प्रदान करने के लिए एक पायलट कार्यक्रम है, जो COVID-19 से नकारात्मक रूप से प्रभावित हुए हैं। कार्यक्रम आपदा से बचे लोगों को उनकी प्रतिक्रियाओं को समझने और अन्य व्यक्तियों और एजेंसियों से जुड़ने में मदद करने पर केंद्रित है जो उनकी स्थितियों को सुधारने में उनकी सहायता कर सकते हैं। व्यक्तिगत संकट परामर्श प्रदान करने वाले स्टाफ सदस्य सक्रिय श्रोता होते हैं जो तनाव से निपटने के लिए व्यवहार तकनीकों को पढ़ाने के दौरान आश्वासन, व्यावहारिक सहायता और भावनात्मक समर्थन प्रदान करते

इलिनोइस-स्ट्रॉंग व्यक्तिगत और समूह बातचीत के माध्यम से पहचाने गए व्यक्तियों को आपदा से संबंधित राहत सेवाएं प्रदान करेगा। अतिरिक्त जानकारी के लिए, कृपया देखें: illinois-strong.org | इस कार्यक्रम के बारे में अधिक जानकारी के लिए

आईडीएचएस सोशल मीडिया

हम जुड़े रहना चाहते हैं! हम आपको इसके सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर आईडीएचएस का पालन करने के लिए आमंत्रित कर रहे हैं। हर एक आईडीएचएस से जुड़ने और विभाग के नवीनतम कार्य से अपडेट रहने का एक शानदार तरीका है। यहां आईडीएचएस खातों के लिंक दिए गए हैं:

[ट्विटर](#), फेसबुक, लॉगो [f](#) डी यूट्यूब पीएनजी, [लिंकडइन](#) [in](#)

